

印杂志从中国版图中删除西藏台湾

我外交部批：小伎俩！

本报讯 据环球网7月27日消息，外交部发言人陆慷27日主持例行记者会，有记者问：“最新一期的印度杂志《今日印度》封面用了改版后的中国地图，没有台湾和西藏在里面，请问外交部有何回应？”外交部发言人陆慷回答：“这种小伎俩你还认真对待啊，下一个问题。”

提前出版的7月31日的《今

日印度》杂志封面，主题为“中国的新小鸡”。封面故意从中国版图中删除西藏、台湾。该杂志26日称，其最新封面因设计独特受到美国出版设计师协会（SPD）青睐，入选“当日最佳封面”。

《今日印度》创刊于1975年，主要报道国内及全球最新的政治、经济新闻等。现在，《今日印度》拥有5种语言版本，过去十多

年一直保持其作为印度A级杂志的地位，并成为读者量最大的出版物，周发行量达到110多万份，读者超过1500万。

另据《印度快报》7月27日报道，印度国家安全顾问多瓦尔已于26日抵达北京，出席27日至28日在北京举行的第七次金砖国家安全事务高级代表会议。

报道称，中国和印度目前仍

在洞朗地区对峙之际，多瓦尔的此次来访受到了各方的高度关注。

参考消息网7月22日报道称，多瓦尔将在北京出席金砖国家的一次安全事务活动。多瓦尔向印度总理莫迪直接汇报工作，目前担任印度与中国边境谈判的特别代表。

（初晓慧）

美制裁委现任或前任官员 委内瑞拉总统 嘉奖被制裁人员

综合新华社电 美国财政部7月26日宣布对委内瑞拉13名现任或前政府官员实施经济制裁，并威胁将就委内瑞拉政府推进制宪大会实施进一步制裁。

根据美国财政部当天发布的声明，包括委内瑞拉国家选举委员会主席卢塞纳在内的4名现任官员因推动制宪大会选举等原因受到美方制裁。此外，包括委内瑞拉内政部长雷韦罗尔在内的另9名现任或前官员也因其他原因受到美方制裁。

根据制裁措施，受制裁的个人在美国境内的资产将被冻结，同时美国人将被禁止与其进行交易往来。

委内瑞拉总统马杜罗26日公开表示，不承认美国宣布的对13名委内瑞拉现任和前任官员的经济制裁，指责美国企图用制裁的方式动摇委内瑞拉。7月27日，马杜罗授予被列入制裁名单的委方人员委民族英雄西蒙·玻利瓦尔的复刻版军刀，以此表示他对这些遭受“非法且蛮横的”美国政府抨击的委方官员们“精神上的支持”。

以拆除圣殿山 新增安检设施

据新华社耶路撒冷7月27日电（记者刘学）耶路撒冷穆夫提（伊斯兰教领袖）穆罕默德·侯赛因27日宣布，穆斯林针对“尊贵禁地”（以色列称为圣殿山）内新增安检设施的抵制活动已结束，可以前往祷告。

以色列警方发言人卢巴·萨姆里当天确认，以警方已拆除所有14日之后增加的安检设施。有目击者称，所有安检装置已被移除，部分巴勒斯坦人为此聚集庆祝。

《耶路撒冷邮报》报道说，这有望结束近期以巴间的紧张局势。

两名以色列警察本月14日在圣殿山遭袭身亡，以方随后在圣殿山入口处安装金属探测门，引发巴勒斯坦人抗议，双方冲突造成至少10人死亡、逾500人受伤。

25日，以安全内阁决定拆除圣殿山入口处的金属探测门，并用基于先进技术设备的“智能安检系统”替代金属探测门。一名耶路撒冷穆斯林宗教官员随后表示，不接受以安全内阁的决定，将继续抗议，直到所有的新增安检设施全部被移除。

泰“潜水团”游船 遭遇风浪倾覆

据新华社曼谷7月27日电（记者杨舟）据泰国《经理人报》27日报道，一艘载有16人的游船26日晚在泰国南部春蓬府附近海域遭遇风浪倾覆，造成5人死亡。

报道说，出事游船共载有16名泰国人，包括3名船员、2名潜水教练和11名潜水学员。当地时间26日18时30分许，该船距离海岸约15公里，因风大浪急和发动机故障而翻沉，事发后有11人获救，搜救人员在船舱内发现了5名学员的尸体。

春蓬府府尹那龙·蓬拉亚27日表示，近期直至事发当天，春蓬府不断发布风浪预警信息，但出事游船船员依然疏忽大意，以致酿成悲剧。他敦促相关部门严格管理，并依法追究出事游船船员的责任。

日最大在野党党首辞职 防卫相稻田也将辞职

综合新华社东京7月27日电 日本最大在野党民进党党首莲舫27日下午宣布辞去党首一职。

民进党党首莲舫当天下午在众议院召开记者会，宣布辞去党首一职。关于辞职原因，莲舫表示，通过东京都议员选举，她认识到自身统率力不足，姑且后退一步让位新的领导层，是最明智的选择。

莲舫在回顾自己的党首生涯时说，作为在野党党首，她在监督行政方面切实履行了职责，但未能充分满足国民的信赖和期待。她还表示，民进党将尽快举行党首选举并组建新领导层，但未提及具体人选。

分析人士认为，莲舫辞职主要是在为民进党在东京都议员选举中惨败负责。在本月2日举行的东京都议员选举中，民进党相比改选前丢失两个议席，仅获得5席，创下包括其前身民主党时代在内的历史最低纪录。

莲舫2016年9月击败前外务大臣原诚司等两名候选人，成为该党历史上首位女性党首。但莲舫的当选未能挽回民众的信赖，民进党支持率持续低迷。日本舆论认为，莲舫的突然辞职将加剧民进党的混乱局面。

另据日本NHK电视台27日报道，日本防卫相稻田朋美当日表示将辞去防卫相一职，因对南苏丹联合国维和行动（PKO）“日报”隐瞒问题负有监管责任。

报道称，日本特别防卫监察针对PKO问题的调查结果将于28日公开，稻田朋美认为其本身应承担监管责任，因此决定辞去防卫相，预计28日向日本首相安倍晋三提交辞呈。



稻田朋美(资料照片)



7月27日，在东京，莲舫回答记者提问。新华社记者 马平 摄

倍晋三提交辞呈。

去年10月，一名日本记者要求公开记录驻南苏丹自卫队每日活动的“日报”，但防卫省方面以这些文件已经销毁为由未予公布。在一名自民党议员的要求下，防卫省同意再次“查找”，

于今年2月宣布，防卫省统合幕僚监部（相当于总参谋部）电脑系统中存有上述文件的电子版，同时坚称自卫队已经销毁了这些文件。防卫省在涂黑了部分记录后公开了自卫队在南苏丹的“日报”，显示去年7月南苏

特朗普要禁止变性人服役

理由是会造成军队医疗成本高昂扰乱队伍

据新华社华盛顿7月26日电（记者孙丁 刘阳）美国总统特朗普26日在社交媒体上说，美国政府不会接受或允许变性人以任何形式在军队服役。此番言论在美国国内引发争议。

特朗普说，美军必须专注于胜利，变性人服役会造成军队医疗成本高昂，因而扰乱队伍，美军不能为此所累。特朗普表示已就这一问题与军队将领和军事专家进行了磋商。

美国国防部对特朗普的表态措手不及。一名国防部发言人发表书面声明说，国防部正同白宫一起“处理”特朗普的“新指示”，将尽快把“修订后的指示”传达给国防部官员。

美国白宫发言人萨拉·赫卡比·桑德斯在26日的记者会上

说，禁止变性人服役属于“军事决策”，特朗普担心现行政策会影响“军队戒备性和凝聚力”。白宫和国防部正一起努力执行特朗普的指示。桑德斯没有透露具体执行时间表，也没说明将如何处理现役变性军人。

特朗普此番言论引起了美国政界、社会人士等多方不满。美国前总统卡特当天发表声明说，征召军人最重要的一点在于他们能否胜任职责。除入伍资质外，以其他标准征召军人入伍都属于社会政策，这些政策在军队中没有位置。

美国公民自由联盟律师乔舒亚·布洛克表示，数以千计的美国变性军人在前线服役，最高统帅却拒绝承认他们的基本人性，“实在是让人愤怒而绝望”。



特朗普跳过亚裔女孩与白人男孩握手

美国参议院7月26日针对“奥巴马医改”废除案进行表决，特朗普特地在白宫召开记者会。然而，记者会上的一个小插曲惹怒了不少网友，特朗普出场和身后民众握手时却跳过了两名亚裔小女孩。（图片来源：中新网）